

ТЮЗ — юбилею детского театра

ВЧЕРА в Ростовском Дворце искусств ВТО состоялся вечер, посвященный 50-летию советского театра для детей. С докладом о путях развития детского театра в нашей стране выступил начальник областного управления культуры, заслуженный работник культуры РСФСР Е. П. Белодед. Он также поздравил со знаменательной датой ТЮЗ и театр кукол. Работников этих двух ростовских театров поздравили с юбилеем советского сценического искусства для детей представители различных учреждений культуры, предприятий, учебных заведений.

В адресах, врученных ТЮЗу и театру кукол от имени обкома ВЛКСМ, отмечаются заслуги обоих коллективов в коммунистическом воспитании молодого поколения. Вечер закончился большим праздничным концертом.

Ростовский театр юного зрителя имени Ленинского комсомола проводит декаду, посвященную 50-летию советского театра для детей.

Недавно состоялись встречи работников театра со студентами медицинского института и культпросветучилища, на которых происходило обсуждение спектаклей «Жизнь Сент-Экзюперис», «Два товарища».

* * *

Более трех тысяч старшеклассников г. Каменска и ст. Лухая посмотрели в предъюбилейные дни спектакли Ростовского ТЮЗа. И каждый раз теплыми аплодисмен-

тами провожали зрители героев спектакля «Эй, ты, здравствуй!».

* * *

Прошла встреча учителей Кировского района с коллективом ТЮЗа. Директор театра Т. К. Тумасов и главный режиссер А. Ю. Хайкин рассказали о праздновании 50-летнего юбилея советского театра для детей, познакомили собравшихся с репертуарным планом театра. Затем были показаны отрывки из спектаклей «Приключения Гекльберри Финна», «Эй, ты, здравствуй!», «Город на заре».

И. МЕЛЬНИЦКАЯ.

16 ИЮН 1969

Г. Ростов-на-Дону